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BESLUITEN- EN ACTIELIJST GEMEENTERAADSVERGADERING 

Datum 
vergadering: 
 

1 april 2026 

Aanwezig: Dhr. C.J.P. Knulst, R.A. Muijt, A.K. Quist, A. Prins, J.A. de Meyer, A.M. Beurkens, J.J. van ’t Hof, M.A. Vercammen, A.C. Deurloo, A.L.S. Schoonen,  
J. de Feijter, R.F.W. Harinck, A.C. Fase, J.P.M. Heshof, J.L. Hage, L.J. Oostdijk, T.D. Korevaar, J.A. van der Linde, mw. P.J.A. Geluk-den Engelsman, 
K.P.N. Schippers 

Voorzitter: 
 

 
Mw. M.L.P. Sijbers 
 

Griffier Dhr. L. Vermeij 
College: Wethouders: drs. C.W.G.J. van Leeuwen, drs. P.W.J. Hoek, mw. H. Moerland, gemeentesecretaris J.K. Fraanje 
Afwezig: Mw. N.P.L. Raas-Tophoven 

  
 
 

Agenda-
punt 

Onderwerp         Toezegging aan/afspraak met  
    commissie of raad 

1. Opening. 
 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen 
welkom.  

 

2. Vaststellen van de agenda. 
 

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.   

3. Vragenuur voor de gemeenteraad. 
 

Van het vragenuur wordt geen gebruik gemaakt.   

4. Vaststellen rechtmatigheid verkiezingen. De raad besluit unaniem overeenkomstig het voorstel van 
de commissie van onderzoek om de rechtmatigheid van de 
verkiezingen vast te stellen.  

 

5. Onderzoek geloofsbrieven en beslissing 
omtrent toelating nieuw benoemde 
raadsleden voor de zittingsperiode  
april 2026 – maart 2030. 

De heer Heshof brengt namens de onderzoekscommissie 
rapport uit. Geconcludeerd is dat de kandidaat-raadsleden 
alle voldoen aan de gestelde eisen en geen onverenigbare 
betrekkingen vervullen.  
 
De raad besluit toe te laten als lid van de gemeenteraad:  
 
Akkermans, K.M. (Kirsten) (v) wonende te Sint-Annaland 
Cogels, R. (Ruud) (m), wonende te Sint-Maartensdijk 
Dijke van C. (Cees) (m), wonende te Sint-Annaland 
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Onderwerp         Toezegging aan/afspraak met  
    commissie of raad 

Duijn van, R. (Roelof) (m), wonende te Scherpenisse 
Fontijne, R (Rudi) (m), wonende te Sint-Philipsland 
Geluk, A. (Anton) (m), wonende te Sint-Annaland 
Hage, J.L. (Jaap) (m), wonende te Tholen 
Hage, J.M. (Jorien) (v), wonende te Tholen 
Heuseveldt-van der Zande, (Liesje) (v) wonende te Tholen 
Harinck, R. (Richard) (m), wonende te Tholen 
Heshof, J.P.M. (Jan) (m), wonende te Tholen 
Hof van ‘t, J.J. (Han) (m), wonende te Sint-Annaland 
Knulst, C.J.P. (Kees) (m), wonende te Sint-Maartensdijk 
Kole, W.J. (Wilmar) (m), wonende te Tholen 
Muijt, R.A. (Ruud) (m), wonende te Tholen 
Meyer de, J.A. (Andries) (m), wonende te Sint Philipsland 
Oostdijk, L.J. (Leander) (m), wonende te Sint-Annaland 
Schippers, K.P.N. (Ineke) (v), wonende te Tholen 
Slikke van der, A.J.W. (Arnold) (m), wonende te 
Scherpenisse 
Vercammen, M.A. (Marcel) (m), wonende te Tholen 
Vries de A. (Alev) (v), wonende te Poortvliet 

6. Afscheid van de raadsperiode 2022-2026. 
 

De burgemeester houdt een toespraak, waarin zij 
memoreert wat deze raadsperiode is bereikt en waarin zij 
van elk afzonderlijk raadslid een aantal eigenschappen 
benoemt.  
Mevrouw Geluk-den Engelsman en de heren Fase en Prins 
worden benoemd tot lid in de Orde van Oranje Nassau, 
vanwege hun langdurig lidmaatschap van de gemeenteraad. 
Ook hun nevenactiviteiten worden door de burgemeester 
gememoreerd.  
Ook de fractievoorzitters blikken terug en spreken de 
vertrekkende fractieleden toe, waarna ook de vertrekkende 
raadsleden het woord krijgen. 
 

 

7. Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering om    uur.  
 

 

 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Tholen 
in zijn openbare vergadering van 28 mei 2026. 
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 , voorzitter  
 
 
 
 , griffier  


